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Навчальна лабораторiя облiково-аналiтичного забезпечення - структурний 

пiдроздiл Факультету податкової справи, облiку та аудиту  

Навчальна лабораторія відновила свою роботу з урахуванням сучасних 

тенденцій і викликів до організації дистанційного освітнього процесу в 

умовах воєнного часу. Було оновлено комп’ютерне забезпечення та  

встановлено програмне забезпечення:  

Ліцензійні версії надані нашими стейкхолдерами: 

 Мультифункціональний програмний комплекс для оптимізації 

управління для бюджету та бізнес класу ERP – «Ispro» ; 

 YOUCONTROL- аналітична  онлайн-система для перевірки 

доброчесності компанії,  конкурентної розвідки та перевірки контрагентів. 

   M.E.Doc -  програмне забезпечення для подання звітності до 

контролюючих органів та обміну юридично значущих первинними 

документами між контрагентами в електронному вигляді ; 

 Демо-версії програмного забезпечення: 

  SQL - робота з базами даних ; 

 SPSS Statistics — компьютерная программа для статистической 

обработки данных; 

 Облік – SaaS - aвтоматизована бухгалтерська система для підприємств 

різного профілю ; 

 R-STUDIO – для програмування і кодування; 

 PSPP — вільна програма з відкритим кодом, призначена для аналізу 

даних спостережень. 

    Досконалий інструмент для ефективної зовнішньоекономічної 
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діяльності; зручне, швидке та грамотне заповнення вантажної митної 

декларації – QDPro. 

В рамках спiвпрацi iз нашим партнером ТОВ «IС-ПРО» здобувачі 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, що навчаються за освiтньо-

професiйною програмою «Облiк, податковий аудит та бiзнес-аналiтика» 

розпочато поглиблене вивчення компютерної програми    «Комплексна 

система автоматизації пвдприємства «ISpro».   В пiдсумку   студенти 

отримують сертифiкацiю користувачiв комп'ютерної програми за 

напрямками: «Управлiння персоналом» та «Фiнансовий облiк та 

Логiстика». 

Викладачі-керівники напрямку впровадження ВНЗ ТОВ «ISpro» 

Мазурчак Віталій та завідувач кафедри облікових технологій та бізнес-

аналітики Тетяна Паянок. 

На базі лабораторії було проведено перше засідання гуртка 

«Креативна економіка» кафедри економічної політики, керівник гуртка   

старший викладач Теліщук Мирослава. 

 

 

Завідувач лабораторії                              Людмила КОКУЄВА 


